

Caractéristiques :

Couleur fleur: Bicolore, Rouge, Vert

Couleur feuillage : vert Hauteur : 100 cm

Feuillaison : Avril - Octobre
Floraison(s) : Juillet - Septembre
Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²



ECHINACEA purpurea 'Green Twister'

Rudbeckia pourpre

-> Accéder à la fiche de ECHINACEA purpurea 'Green Twister' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ECHINACEA purpurea 'Green Twister'

Famille: ASTERACEAE

Description de ECHINACEA purpurea 'Green Twister'

ECHINACEA purpurea 'Green Twister' est une plante vivace qui pousse dans les prairies sèches d'Amérique du Nord. On l'appelle le rudbeckia pourpre car sa fleur ressemble à celle de la <u>rudbeckie</u>. Le rudbeckia pourpre est une grande plante d'un mètre de haut qui forme une ravissante touffe dressée. Il apprécie les sols riches et frais, surtout pendant sa floraison. Le rudbeckia pourpre pousse au soleil. Il tolère la sécheresse. En effet, c'est une plante qui demande peu d'arrosage. ECHINACEA purpurea 'Green Twister' possède de très jolies fleurs violet et vert au centre rouge pendant l'été. Vous pouvez tailler celles-ci pour les placer dans un vase avec d'autres fleurs comme des astrances ou des achillées. La rudbeckia pourpre est également une plante mellifère très appréciée des insectes pollinisateurs. Il se développera bien dans vos plates-bandes fraîches et donnera le meilleur de lui-même.

Entretien de ECHINACEA purpurea 'Green Twister'

Tailler les fleurs fanées pour prolonger les floraisons mais conserver celles de fin de saison qui, sèches, donneront un graphisme très élégant au massif l'hiver. Nettoyer la touffe au plus tard au redémarrage de la végétation.

EMPLACEMENT

Emplacement de ECHINACEA purpurea 'Green Twister'

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ECHINACEA purpurea 'Green Twister'

sol frais.

PARTICULARITÉ

ECHINACEA purpurea 'Green Twister' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ECHINACEA purpurea 'Green Twister' s'utilise en fleur coupée. ECHINACEA purpurea 'Green Twister' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ECHINACEA purpurea 'Green Twister' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com